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Časnim sestrama milosrdnicama i članovima Udruge sv. Vinka Paulskog od  
zahvalnog srca čestitamo dan njihova utemeljitelja i zaštitnika, koji je rekao:  

„SVETOST SE OSTVARUJE U MALIM STVARIMA, U SITNIM KORACIMA,  
ZABORAVLJAJUĆI NA SEBE I GLEDAJUĆI U VJEČNOST.“ 

 

 

Gospodine, učini me dobrim prijateljem 
svih, učini da moja osoba zrači povjere-
njem: onima koji pate i žale se, onima koji 
traže svjetlost daleko od tebe, onima koji 
žele početi, a ne znaju kako, onima koji se 
žele nekome povjeriti, a ne osjećaju se 
sposobni. Gospodine, pomozi mi da ne 
prođem blizu nekoga s licem bez osjećaja, 
sa zatvorenim srcem, ubrzanim korakom. 
Gospodine, pomozi mi da odmah osjetim: 
za one koji su kraj mene, za one koji su za-
brinuti i izgubljeni, za one koji pate u sebi, 
za one koji se osjećaju osamljeni ne svo-
jom voljom. Gospodine, daj mi taj dar da 
mogu ići ususret srcima. Gospodine, oslo-
bodi me sebičnosti, da ti mogu služiti, da 
te mogu ljubiti, da te mogu osjetiti u sva-
kom bratu koga susretnem.  (Sv. Vinko) 

„Na ponizne duše Bog izlijeva svoju najpotpuniju svjetlost i milost. On ih uči ono što ih 
učenjaci ne mogu naučiti i razrješuje im tajne koje ni najmudriji ne mogu odgonetnuti.“ 

MOLITVA ZA PROGLAŠENJE SVETIM BLAŽENOGA ALOJZIJA STEPINCA 

Gospodine Bože, izvore svetosti i milosti, blaženoga 
Alojzija, pastira i mučenika, pozvao  si da ti služi kao 
navjestitelj i branitelj istine i kao hrabri svjedok vjer-
nosti Crkvi. Poslušan tvojoj Riječi i vođen Duhom 
tvoje ljubavi, zauzimao se za siromašne i obesprav-
ljene; ostavio nam je divno svjetlo čiste savjesti, po-
uzdanja u tebe i ustrajnosti u trpljenju. Ponizno te 
molimo da nas obdariš svojom radošću te blaženoga 
Alojzija ubrojiš među svece sveopće Crkve, da bismo 
ga mogli još predanije slijediti i uteći se njegovu 
moćnom zagovoru u svojim životnim potrebama. Po 
njegovim molitvama jačaj proročki glas Crkve, koji 
širi nadu u dolazak tvojega kraljevstva, praćen blizi-
nom i utjehom Blažene Djevice Marije, Majke i Kra-
ljice vjernoga ti naroda. Po Kristu Gospodinu na-
šemu. Amen! 

Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin 

Od 25. rujna do 1. listopada 2023. 

XXV. tjedan kroz godinu 

Dragi župljani! Berba grožđa uvijek me 
podsjeti na staru zagorsku mudrost koja 
kaže: „Dedeki su naši stari znali samo 
dobre stvari. Ni im bilo treba lijeka – za 
dušu cirkvica, a za tijelo klijetica – bila im 
je apoteka!“ Znali su dobre stvari, kaže 
uzrečica, znali su zapjevati, jedan dru-
gome priskočiti u pomoć, znali su si uzeti 
vremena jedni za druge i za ono što je u 
životu bitno. Što nas koči u tomu da da-
nas znamo takve dobre stvari? Nije li to 
često, kao i u Isusovoj prispodobi, za-
vist? Nakon mukotrpnog posla u vino-
gradu, umjesto zahvalnosti i zasluženog 
odmora, crv zavisti rovari i sije želju za 
uništenjem svega što je bilo dobro. To je 
ubojstvo duha. To je umrtvljenost života 
i gaženje svega što je u životu iskreno i 
sveto. Zato Isus svakoga od nas pita-
njem: „Zar je oko tvoje zlo što sam ja do-
bar?“ potiče da preispitamo vlastite po-
glede te snagom molitve i iskrenim živ-
ljenjem zaštitimo svoje srce i srca svojih 
bližnjih od ljubomore, od nezdrave kon-
kurentnosti, od bijede nepovjerenja i 
kaljuže rivalstva kako bismo mogli živjeti 
ispunjen život. Život koji nije okrenut ku-
kanju zbog onoga što nam nedostaje, 
nego radovanju zbog svega čime smo 
blagoslovljeni. A blagoslovljeni smo div-
nim osobama i mnogim stvarima, prek-
rasnim trenucima života koje tako često 
zanemarujemo i tako brzo zaborav-
ljamo. Trčimo za zaradom, karijerom, 
ugledom, trsimo se da porastemo u o-
čima nekih dalekih osoba koje nam im-
poniraju, a u svemu tomu ostavljamo po 
strani ono što su dedeki naši znali da je 
„apoteka“ za naše živote. Ostavljamo za 

na kraj dana, ako nam ostane imalo snage i vo-
lje, ono što slikovito izreka naziva cirkvicom i 
klijeticom. To je blizina Boga i bližnjega, to je 
prostor odmora duše i tijela u okrilju onih ko-
jima je stalo, koji su melem za naše rane i ra-
dost za naše dane. Gdje su oni u našem užurba-
nom radoholičarskom besposličarenju? Svaki i-
skren vjernik, kao i svaki vinogradar, zna koliko 
je važno znati ostaviti ono što je nepotrebno da 
bi se prišlo onome što je presudno. To znači ra-
skrstiti s pohlepom, sa zavišću i nepovjerljivo-
šću, s raznim izgovorima, kako su se opravda-
vali radnici posljednjeg sata: nitko nas nije poz-
vao. Za učiniti dobro djelo ne trebaju pozivnice. 
Za biti dobre volje, reći lijepu riječ, biti prijatelj 
- za biti čovjek ne treba pozivnica. Treba samo 
„ponašati se dostojno evanđelja Kristova“, na 
što nas potiče apostol Pavao, kako bismo mogli 
i mi svojim životima svjedočiti i dičiti se da 
znamo, kao i dedeki naši, samo dobre stvari! 

Vlč. Ivica, župnik 
 
 

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Hallerova 8/D, Varaždin 
IBAN župe: HR0623600001101732276 

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com 



  

R A S P O R E D   S V E T I H   M I S A   S   N A K A N A M A 

Dan, vrijeme Nakane 

po 25. 9. 19:00  + Mario i Marin Vujnovac 

ut 26. 9. 19:00 

I.    + Stanko Stanojević i ob. Slivar 
II.   - za duhovno i tjelesno ozdravljenje; za oslobođenje od  
         tlačenja zla 
III. + Mašić Stanko i ob. Mašić  
IV. - na nakanu za dobre odluke 
V.  + Franjo Ivek i ob. Ivek i Marđetko 
VI. - zahvala Majci Božjoj za primljene milosti 
VII. - zahvala Svetoj Obitelji za uslišane molitve 

sr 27. 9. 19:00  + Klaudio Rosner  

če 28. 9. 19:00 
 + Lazar Josip i roditelji Mirko i Agneza; Lazar Ružica i roditelji 
    Mijo i Agata; Slavko Plahinek; Josip Križanac  

pe 29. 9. 19:00  + Josip i Štefica Lukavečki 

su 30. 9. 19:00 
 + Ivanka i Antun Ivačić, Štefanija i Josip Vrbanec; - na nakanu  
    za obitelj 

ne 1. 10. 
8:00 

10:00 
19:00 

 + Klopotan Ana, Blaž i Jelena; Martinez, Josip i Magdalena 
 ŽUPNA SV. MISA  
 + Željko Trbović, ob. Trbović i Labaš 

 

Ž U P N E   O B A V I J E S T I 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE četvrtkom od 18:00 do 19:00 sati  
NAKANA:  Za siromahe i našu veću osjetljivost za njihove potrebe 

PROSLAVA 25. OBLJETNICE 
 PROGLAŠENJA ALOJZIJA STEPINCA BLAŽENIM  

U subotu 30. rujna u Mariji Bistrici euharistijsko slavlje u 11 sati 
predslavi zagrebački nadbiskup mons. Dražen Kutleša i tom će 
prigodom primiti palij, znak službe metropolita. 
Hodočasnički program: križni put u 9 sati (i u 14 sati), u 10:20 
molitva krunice i duhovna priprava za misno slavlje. 

VELIKA DEVETNICA SRCU ISUSOVU – počinje u listopadu 
U zahvalnosti dragom Bogu za sve milosti primljene po pobožno-
sti prvih petaka, i u zahvalnosti župljanima koji već vrše ovu po-
božnost, u našoj ćemo župi još zdušnije zajedno moliti Gospodina 
da blagoslovi nas, naše obitelji i župnu zajednicu ispunjenjem 
svojih obećanja koja je dao po sv. Margareti Alacoque, redovnici 
koja ga je vidjela i čula njegove riječi: „Moje Božansko Srce tako 
je raspaljeno ljubavlju prema ljudima da više ne može u sebi za-
državati plamenove svoje žarke ljubavi, već ih mora raširiti.“  

MJERENJE TLAKA I ŠEĆERA U KRVI – organizira se iduće nedjelje. 

Kruh naš svagdanji – Biblija 
Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora! 

Dan Blagdan Misli i liturgijska čitanja 

po 25. 9. Kleofa, Firmin 
Svjetiljka se stavlja na svijećnjak da oni koji  

ulaze vide svjetlo. 
Ezr 1,1-6; Ps 126,1-6; Lk 8,16-18 

ut 26. 9. 
Sv. Kuzma i Damjan, 

mučenici 

Majka moja i braća moja – ovi su koji riječ Božju 
 slušaju i vrše je. 

Ezr 6,7-8.12b.14-20; Ps 122,1-5; Lk 8,19-21 

sr 27. 9. 
Sv. Vinko Paulski,  

prezbiter 

Posla ih propovijedati kraljevstvo Božje  
i liječiti bolesnike. 

Ezr 9,5-9; Otpj. pj.: Tob 13,2.4.6-8; Lk 9,1-6 

če 28. 9. 
Sv. Većeslav, mučenik; 

ili: Sv. Lovro Ruiz i  
drugovi, mučenici 

Ivanu ja odrubih glavu. Tko je onda ovaj  
o kom toliko čujem? 

Hag 1,1-8; Ps 149,1-6a.9b; Lk 9,7-9 

pe 29. 9. 
SV. MIHAEL, GABRIEL I 

RAFAEL, arkanđeli 

Gledat ćete anđele Božje gdje uzlaze i silaze  
nad Sina Čovječjega. Dn 7, 9-10.13-14  

(ili: Otk 12,7-12a); Ps 138,1-5; Iv 1,47-51 

su 30. 9. 
Sv. Jeronim, prezbiter i 

crkveni naučitelj 

Sin Čovječji ima biti predan. Bojahu se upitati ga  
što znači ta besjeda.   Zah 2,5-9a.14-15a;  
Otpj. pj.: Jr 31,10-12ab.13; Lk 9,43b-45 

ne 1. 10. 
DVADESET I ŠESTA  

NEDJELJA KROZ  
GODINU 

Predomisli se i ode. Carinici i bludnice pretekoše  
vas u Kraljevstvo Božje. Ez 18,25-28;  

Ps 25,4b-6.7b-9; Fil 2,1-11; Mt 21,28-32 
 

MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH  

Sveti Vinko Paulski išao je u prošnju za gladne. Tako je došao 
i na vrata kraljevskog dvorca. Tu se sretne s francuskom kra-
ljicom, Anom Austrijskom. Nosila je skupocjen lančić od bi-
serja. Svetac, smiješeći se, gleda na biserje i reče kraljici: „Vi 
možete učiniti da se ovo kamenje pretvori u kruh!“ 
Kraljica je razumjela. Skinula je s vrata lančić i darovala ga 
svecu. Čudo pretvorbe se dogodilo samo jedan sat kasnije.  

Zavidnik se ne sviđa ni Bogu ni ljudima... Čovjek se obogatio: 
„Lako njemu kad je pokrao u poduzeću! I otac mu je bio lopov!“ 
Čovjek nešto prodaje: „Sigurno će nekoga nasamariti. Da je sti-
cao, ne bi smicao.“ Čovjek nešto kupuje: „Gledaj što se osilio! Što 
on misli da je sada nešto? Da nema, ne bi kupovao.“ Čovjek rado 
ide u crkvu i druži se sa župnikom: „Ide tamo samo da se pokaže. 
Ulizuje se. Ovamo u crkvu, a tamo u njemu svih 7 smrtnih gri-
jeha.“ Tuđe dijete je bolje u školi: „Znaju dobro potkupiti. Pro-
tekcija svugdje, pa i tu. Nije on toliko pametan koliko misli.“ 
Kralj je obećao dvojici svojih odanih, ali zavidnih ministara da će im uslišiti svaku želju, ali 
drugome će udijeliti dvostruko više. Mučilo ih obojicu to „dvostruko više“, pa se jedan 
domisli: „Kralju, iskopaj mi jedno oko!“ ZAVIST PUCA NA DRUGE, ALI POGAĐA SEBE! 


